



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

农历辛丑年十一月初四_2021年12月7日 C 今日8版_星期二 C 第6103期

习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究2022年经济工作

研究部署党风廉政建设和反腐败工作 审议《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2022年经济工作；听取中央纪委国家监委汇报工作，研究部署2022年党风廉政建设和反腐败工作；审议《中国共产党纪律检查委员会工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，我们从容应对百年变局和世纪疫情，奋力完成改革发展艰巨任务，实现“十四五”良好开局。我国经济发展保持全球领

先地位，国家战略科技力量加快发展，产业链韧性优势得到提升，改革开放向纵深推进，民生保障有力有效，生态文明建设持续推进。

会议要求，做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神，弘扬伟大建党精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，全面深化改革开放，

坚持创新驱动发展，推动高质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，继续做好“六稳”、“六保”工作，持续改善民生，着力稳定宏观经济大盘，保持经济运行在合理区间，保持社会大局稳定，迎接党的二十大胜利召开。

会议强调，明年经济工作要稳字当头、稳中求进。宏观政策要稳健有效，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。积极的财政政策要提

升效能，更加注重精准、可持续。稳健的货币政策要灵活适度，保持流动性合理充裕。实施好扩大内需战略，促进消费持续恢复，积极扩大有效投资，增强发展内生动力。微观政策要激发市场主体活力。要强化知识产权保护。结构政策要着力畅通国民经济循环，提升制造业核心竞争力，增强供应链韧性。要推进保障性住房建设，支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求，促进房地产业健康发展和良性循环。科技政策要

加快落地，继续抓好关键核心技术攻关，强化国家战略科技力量，强化企业创新主体地位，实现科技、产业、金融良性循环。改革开放政策要增强发展动力，有效推进区域重大战略和区域协调发展，抓好要素市场化配置综合改革试点，扩大高水平对外开放。社会政策要兜住民生底线，落实好就业优先政策，推动新的生育政策落地见效，推进基本养老保险全国统筹，健全常住地提供基本公共服务制度。

(下转7版)

本报有奖新闻热线
@晋江经济报

新闻热线：0595-82003110（24小时）
广告发行专线：0595-82005188
(服务时间：8:30-12:00; 15:00-18:00)

简明新闻

昨日，全省老年教育工作会议与会人员来晋调研晋江市老年大学校园建设。当天，与会人员详细了解了晋江市老年大学办学史、校园环境建设及办学特色等。晋江市领导张文贤、吴忠刘、陈友爱陪同调研。

本报记者 许洋洋 黄海莲

晋江市上榜首批全省法治政府建设示范地区

本报讯（记者 沈茜）近日，记者从晋江市委依法治市办获悉，省委依法治省办命名了第一批全省法治政府建设示范地区和项目，其中，晋江市和福州市、武平县、石狮市被命名为第一批全省法治政府建设示范地区。

近年来，晋江市以“晋江经验”为引领，加快法治政府建设，围绕全面依法履行政府职能、完善依法行政制度体系、重大行政决策科学民主合法等九个方面，以高质量法治保障高质量发展。

晋江市委依法治市办表示，接下来，晋江市将以示范命名作为持续推进法治政府建设的动力，争创全国法治政府建设示范市，为晋江全方位推进高质量发展超越，提供强有力的法治保障。

五店市入选首批福建省特色步行街

本报讯（记者 董瑞婷 秦越）近日，省商务厅公布了首批福建省特色步行街名单，晋江五店市步行街位列其中。

作为闽南文化新街口、晋江城市会客厅，五店市传统文化旅游街区在保留传统市井风情的同时，引进现代产业经营模式，通过合理的商业配比，提升城市文化品位和商业气息，从而激发整个步行街的活力。

目前，五店市传统文化旅游街区已吸引地方小吃特产类、民俗非遗展示类、保健养生类、现代都市时尚类、文化创意类、影视摄影类等相关产业入驻，导入餐饮、休闲娱乐、特色商品零售、客栈等，打造服务型、智慧型、管理型街区。

自2015年5月1日正式对外开放以来，五店市传统文化旅游街区已先后获得“国家AAAA级旅游景区”“中国文旅融合创新奖”“省级历史文化街区”“省级旅游度假区”等荣誉。



五店市传统文化旅游街区吸引各地游客。

导读

**“雷霆”行动不手软
安全防线不松动**

P2

**课后延时“花样多”
关爱教师“有温度”**

P6

**科技之光
照进晋江“智造”**

P3

晋江南高速出口连接线延伸段 全面进入桥梁上部结构施工阶段

本报讯（记者 阙杨娜）伴随着晋江南高速出口连接线延伸段工程迎来重要节点——项目首联现浇箱梁顺利开始浇筑，这意味着项目桥梁上部结构施工正式拉开序幕。

在施工现场，记者看到，一台砼泵车正在紧张作业，箱梁混凝土不间断地浇筑。据介绍，现场共投入泵车1辆、罐车5部、振捣棒6套，以及25名施工人员。

据了解，晋江南高速出口连接线延伸段全长2.843公里，需现浇箱梁46联，此次浇筑的首联箱梁为梧垵互通A匝道桥第5联，箱梁长60米、宽10米、高1.5米。此联分两次施工，将于12月10日完成首联现浇箱梁的施工任务。

“首联箱梁的正式浇筑，不仅为后续现浇箱梁施工奠定了坚实的基础，也吹响了桥梁上部结构施工的号角。”晋江市路桥有限公司相关负责人表示。

据了解，晋江南高速出口连接线延伸段位于晋江南部高铁新区内，是福厦高铁泉州南站进出站的主要道路之一，也是高铁片区重要配套项目。项目于今年4月30日正式开工，工期20个月。

“项目建成后，将构建高速与高铁的快速联动体系，增加高铁新区的投资吸引力，为区域发展奠定良好基础。”晋江市交通运输局相关负责人表示。

安海上垵村旧村改造项目有序推进 圆安居梦 筑幸福家

本报讯（记者 林伊婷）“我一有空就会来这儿走走看看，房子建得真好，听说这个月就能完工验收，明年我们一家人就能搬进新房了。”昨日，晋江安海镇上垵村村民许先生再次来到上垵村旧村改造一期3#楼建设项目现场，对于即将竣工的新家，他满心期待。

据了解，3#楼所在地此前为几幢石头厝，因年久失修，房子存在安全隐患，且周边环境“脏乱差”。对此，上垵村两委积极走访，入户动员，推动旧村改造项目，通过集中建房的形式，圆了村民安居梦，也进一步改善了村庄面貌。

在项目施工现场，记者看到，已脱去施工脚手架的上垵村旧村改造一期

3#楼，露出了“庐山真面目”，建筑共有8层，配有电梯。上垵村党总支书记、村委会主任许有裁介绍，该3#楼用地面积450平方米，建筑占地面积382平方米，共建成8层14套，其中一层为架空层，主要用于公共活动。套房除了安置房源外，剩余房源皆以成本价出售，用于保障本村无宅基地、无房屋的村民。

值得一提的是，除了3#楼建设加紧扫尾外，近期，上垵村旧村改造一期配套道路已全部完成“白改黑”改造提升，村庄面貌焕然一新。“主干道改造提升项目全长650米，包括原有道路路面修复、完善排水设施、加铺沥青面层、道路标志标线施画等，项目总投资130多万元，目前已全部完工。”上垵村支委许有裁介绍。

“过去这一片房屋破旧、几乎没有路，近年来，村里启动旧村改造，统一规划建设，房子美观大气，路宽了好走了，环境卫生也好了，大伙的日子越过越红火。”说起旧村改造，村民许老伯满脸笑意。

晋江市民政局驻安海镇上垵村第一书记陈泉源表示，近年来，上垵村着手推动乡村振兴，将人居环境整治作为一大抓手，通过旧村改造，改善村民居住环境，不断提升村庄颜值，增加村民幸福感。

大抓项目 抓大项目

今日“大雪” 晴天“霸屏”

本报记者 张茂霖

新的一周伊始，太阳就准时打卡上岗，昨日，在冬日暖阳的陪伴下，晋江各镇街最高气温普遍在21℃~22℃之间，一扫上周的寒意。

今天，我们迎来了二十四节气中的“大雪”，这是冬季的第三个节气，标志着仲冬时节的开始，意味着天气越来越冷。“大雪”节气的特点是气温显著下降、降水量增多。

虽然“大雪”已至，但未来三天，晋江依旧以晴好天气为主，阳光持续在线，最高气温稳定在21℃~22℃之间，体感较为舒适。但是，夜晨最低气温仅有13℃~14℃，昼夜温差较大，端雪提醒，早出晚归的小伙伴们注意添衣保暖。

此外，没有雨水的滋润，晋江的空气格外干燥，大家日常生活中要记得补充水分，同时在野外用火一定要注意安全，防止发生火灾。

今天晴，14℃~21℃，沿海东北风6~7级、阵风8级；明天多云转晴，13℃~21℃，沿海东北风6~7级、阵风8~9级；后天晴，14℃~22℃，沿海东北风6~7级、阵风8~9级。